Corrigenda: The entries B_d and B_d^T in the first matrix on the right-hand side of Eq. (25) should read B_{d2} and B_{d2}^T , respectively.